
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA/UNIRIO

ATA da 5ª Reunião Ordinária da Comissão Própria de
Avaliação – CPA/UNIRIO, Portaria 82 de 10 de fevereiro
de 2023, realizada no dia vinte e três do mês de maio do
ano de dois mil  e vinte e três,  às 13:30h,  na sala da
CPA. 

Nos vinte e três do mês de maio de dois mil e vinte e três, a Comissão Própria
de Avaliação – CPA/UNIRIO, por força do art. 9º do seu Regimento Interno,
reuniu-se  para  Reunião  Ordinária onde  estiveram  presentes os  membros:
Sidney Oliveira Rodrigues,  Silvia Helena da Silva Figueira e Priscilla Torres
Pinheiro Alves. Lívia Eduarda da Silva Pinto, Wilson Ferreira Mendes,  Abílio
Valério Tozin e Sérgio Luiz Gomes da Luz justificaram suas ausências. Juarez
Batista Campos Junior  não compareceu. Como primeiro encaminhamento foi
aprovado a pauta da reunião que ficou assim: 1. Aprovação da ATA anterior; 2.
Recondução da Comissão Eleitoral da CPA para complemento dos membros
da CPA (Docentes); 3. Reunião com os avaliadores externos do INEP no dia 29
de maio;  4.  Próximas reuniões da CPA: dias e forma de acesso;  5.  Avisos
Gerais.  Pauta  aprovada  por  unanimidade.  Tratando  os  itens  da  Pauta:  1.
Aprovação  da  ATA anterior  -  A leitura  da  ATA anterior  foi  realizada  por
Sidney tendo sido a mesma aprovada por unanimidade.  2. Recondução da
Comissão  Eleitoral  da  CPA  para  complemento  dos  membros  da  CPA
(Docentes) – Sidney informou do retorno do processo que trata da eleição para
nova composição da CPA com a informação de que os membros da última
eleição  realizada para  este  fim não estão  disponíveis.  Por  unanimidade foi
decidido a indicação dos nomes Sidney Oliveira Rodrigues,  Wilson Ferreira
Mendes e Sílvia Helena da Silva Figueira para comporem a nova comissão
com a finalidade de realizar  consulta  à categoria  dos Docentes da  UNIRIO
visando eleger seus representantes, à ADUNIRIO visando indicação de seus
representantes,  bem como,  aos Especialistas em Avaliação e do Banco de
Avaliadores  do  SINAES  –  BASis  visando  escolha  de  seus  representantes.
Aprovado  por  unanimidade.  3.  Reunião  com os  avaliadores  externos  do
INEP  no  dia  29  de  maio  –  Sidney  informou  que  o  dia  escolhido  pelos
avaliadores  do  INEP para  ouvir  a  CPA na avaliação do  curso  de  Letras  –
Licenciatura foi o dia 29 de maio, às 17:30 horas. O link para participação pelos
membros  da  CPA  será  postado  no  dia  da  reunião,  no  nosso  grupo  de
whatsapp. 4. Próximas reuniões da CPA: dias e forma de acesso – Decidiu-
se pelos dias 01, 15 e 29 de maio para a realização de nossas reuniões nesse
mês,  sempre  às  13:30  horas.  5.  Avisos  Gerais  –  Não  foram  ofertadas
demandas para este tópico. Nada mais havendo a se tratar pelo Colegiado da
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_____________________
Sidney Oliveira Rodrigues

Coordenador da CPA

___________________________
Carolina Pereira da Silva

Secretária da CPA/UNIRIO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA/UNIRIO

CPA, deu-se por encerrada a reunião tendo sido lavrado a presente ATA por
mim, Carolina Pereira da Silva, que secretariei a reunião e por Sidney Oliveira
Rodrigues,  Coordenador  da  CPA  que  presidiu  a  reunião.
#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_
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